
1. Інформація – це: 

а)  аналіз об’єкта, що досліджується з подальшим розкладом його на 

елементи; 

б) сукупність відомостей, повідомлень, матеріалів, даних, що 

визначають міру потенційних знань менеджера про процеси, події чи явища; 

в) право власності на певний економічний об’єкт; 

г) виконанні конкретних організаційних дій. 

 

2. Який відсоток становить відкрита інформація на підприємстві: 

а) 70% 

б) 15% 

в) 10% 

г)  5% 

3. Який відсоток становить конфіденційна інформація на підприємстві: 

а) 70% 

б) 15% 

в) 10% 

г)  5% 

 

4. Який з даних критеріїв не розкриває властивостей інформації: 

а) точність інформації; 

б) якість інформації; 

в) доступність; 

г)  немає правильної відповіді. 

 

5. Вторинна інформація – це: 

а) утворюється з планових і облікових даних; 

б) одержують на завершальному етапі циклу управління; 

в) це первинна інформація, що пройшла визначену стадію обробки; 

г)  результати наукових досліджень. 

 

6. До офіційних документів відносять: 

а) договори, угоди; 

б) рішення загальних зборів колективу; 

в) хронометраж, виміри, фотографії; 

г) закони, укази, постанови уряду. 

  

7. Найменшою за чисельністю ланкою управління на підприємстві є: 

а) низова; 

б) середня; 

в) вища; 

г)  усі відповіді вірні. 

 

8. Комунікація - це: 

а) сторона від імені якої звернення надсилається адресату; 



б) це носій інформації; 

в) процес обміну інформацією; 

г)  це цільова аудиторія якій призначається звернення. 

 

 9. Модель процесу комунікації включає: 

а) точність інформації; 

б) якість інформації; 

в) відправника та одержувача інформації; 

г)  доступність інформації. 

 

   

10. Формальні комунікації - це: 

а) точність інформації в процесі комунікації; 

б) актуальність інформації в процесі комунікації; 

в) не передбачені організаційною структурою; 

г) передбачені організаційною структурою. 

 

11. Формальні комунікації поділяються на: 

а) вертикальні та горизонтальні; 

б) горизонтальні та діагональні; 

в) вертикальні та діагональні; 

г) вертикальні, горизонтальні та діагональні. 

  

12. Неформальні комунікації - це: 

а) точність інформації в процесі комунікації; 

б) актуальність інформації в процесі комунікації; 

в) не передбачені організаційною структурою; 

г) передбачені організаційною структурою. 

 

  13. Стадія ефективної комунікації - це: 

а) взаємозалежна сукупність засобів, методів і персоналу; 

б) зворотня реакція та зворотній зв'язок; 

в) правове забезпечення; 

г)  інформаційне забезпечення. 

 

 14. Недоліками письмових комунікацій є:: 

а) невелика точність інформації; 

б) складність поновлення; 

в) об’ємність інформації; 

г)  правильні відповіді б) і в). 

 

15. Перевагами письмових комунікацій є:: 

а) якісне збереження інформації; 

б) складність поновлення; 

в) об’ємність інформації; 



г)  усі відповіді вірні. 

 

16. До системи неформальних комунікацій властиві такі позитивні 

ознаки:: 

а) можливість доповнення; 

б) неможливість доповнення; 

в) висока точність інформації; 

г) вертикальний поділ. 

  

17 Л.Й. Жданов виділяв наступні підходи до класифікації комунікацій: 

а) комунікації між двома індивідами; 

б) комунікації між трьома індивідами; 

в) комунікації поза групою; 

г) комунікації між двома групами. 

 

18. К. Девіс виділяв наступні підходи до класифікації комунікацій: 

а) комунікації між трьома індивідами; 

б) комунікації поза групою; 

в) комунікації між двома індивідами; 

г)  ланцюг «пліткаря». 

 

 19. Семантика – це наука: 

а) про орфорграфію; 

б) про комунікації; 

в) що вивчає значення слів і їх складових частин, словосполук і 

фразеологізмів; 

г)  про структуру організацій. 

 

20.  До ланцюга 5 «С» комунікацій» не входить: 

а) Повнота; 

б) Актуальність; 

в) Лаконічність; 

г)  Конкретність. 

 

21. Сучасні інформаційні технології - це: 

а)  сукупність взаємопов’язаних елементів процесу комунікації; 

б) використання комп’ютерних програм в обробці, зберіганні та передачі 

інформації; 

в) вивчення значення слів і їх складових частин, словосполук і 

фразеологізмі; 

г) виконанні конкретних організаційних дій. 

 

22. Скільки існує етапів планування маркетингових комункацій: 

а) 4; 



б) 5; 

в) 6; 

г)  7. 

 

23. Особистий канал комунікації - це: 

а) наявність конкурентів; 

б) наявність перешкод; 

в) це спілкування двох і більше людей з метою ознайомлення з товаром 

або ідеєю; 

г)  всі відповіді вірні 

 

24. Назвіть, які методи планування бюджетів не входять в процес 

комунікацій: 

а) метод раціонального бюджет; 

б) метод розрахунку бюджету на підставі цілей; 

в) метод розрахунку бюджету від наявних коштів; 

г)  немає правильної відповіді. 

 

25. Особистий канал комунікації - це: 

а) наявність конкурентів; 

б) передають звернення без особистої участі; 

в) це спілкування двох і більше людей з метою ознайомлення з товаром 

або ідеєю; 

г)  всі відповіді вірні 

 

26. Які складові відносять до ситуаційних чинників: 

а)  цілі комунікації; 

б) аудиторія; 

в) відправник повідомлення; 

г) усі відповіді вірні. 

 

27. Органолептика - це: 

а) метод визначення задоволення потреб споживачів; 

б) метод розрахунків фінансово-економічних показників; 

в) метод бюджетування; 

г)  метод визначення показників якості продукції на основі органів 

чуття. 

 

28. До фізичних чинників відносять: 

а) візуальні, звукові, сенсорні; 

б) вплив зовнішнього середовища на об’єкт; 

в) вплив внутрішнього середовища на діяльність підприємства; 

г) неспівпадання точок зору опонентів. 

 

29. До цільової аудиторії відносять: 



а) споживачів; 

б) потенційних покупців; 

в) осіб, хто впливає на ухвалення рішення; 

г)  усі відповіді правильні. 

 

30. Відправник повідомлення - це: 

а) особа, що чекає відповіді; 

б) особа, що розшифровує повідомлення; 

в)  особа, що надсилає повідомлення; 

г) усі відповіді вірні. 

 

31. До засобів оргтехніки не відносяться: 

а)  машини механізації та автоматизації логічних технічних операцій; 

б) засоби копіювання та розмноження; 

в) засоби управлінського зв’язку; 

г) засоби оброблення документів. 

 

32. До технічних засобів управління належать: 

а) машини механізації та автоматизації логічних технічних операцій; 

б) сукупність машин обладнання та пристроїв; 

в) засоби управлінського зв’язку; 

г) засоби оброблення документів. 

 

33. До обчислювальної техніки належать: 

а) сукупність машин обладнання та пристроїв; 

б) засоби управлінського зв’язку; 

   в) машини механізації та автоматизації логічних технічних операцій; 

г) засоби зберігання, пошуку та транспортування документів. 

 

34. Засобами складання документів є: 

а) друкарські машини; 

б) письмові автомати; 

в) диктофонна  техніка; 

г)  усі відповіді вірні. 

 

35. Автоматизоване робоче місце менеджера класифікують: 

а) АРМ стратегічного управління; 

б) АРМ оперативного управління; 

в) АРМ тактичного управління; 

г)  АРМ котрольного управління. 
 

36. Індексація документів - це: 

а)  утилізація документів; 

б) погодження документів; 

в) фіксація документа у журналі надходжень документів; 



г) присвоєння умовних позначень, індексів. 

 

37. За місцем складання документи поділяються на: 

а) службові; 

б) фальшиві; 

в)  внутрішні; 

г) термінові. 

 

38. За походженням документи поділяються на: 

а) фальшиві; 

б)  внутрішні; 

в) службові. 

г) нетермінові. 

 

39. За юридичною силою документи поділяються на: 

а) планові; 

б) таємні; 

в) підроблені; 

г)  усі відповіді вірні. 

 

40. За назвою документи поділяються на: 

а) протоколи; 

б) термінові; 

в) зовнішні; 

г)  фальшиві. 
 

41.  До внутрішнього середовища підприємства відносять: 

а) фінанси; 

б)  посередники; 

в) конкуренти. 

г) споживачі. 

 

42. До мікросередовища не відноситься: 

а) постачальники; 

б) посередники; 

в) персонал; 

г)  конкуренти. 

 

43. До макросередовища відноситься: 

а)  конкуренти; 

б) фінансове забезпечення; 

в) матеріально-технічне забезпечення; 

г) політичні фактори. 

 

44. Внутрішнє середовища здійснює такий вплив на організацію: 



а) високий; 

б) помірний (обмежений); 

в) нульовий; 

г)  немає правильної відповіді. 

 

45. Які зв’язки зовнішнього середовища існують на рівні суб’єкту та 

комунікаційної системи: 

а) B2F; 

б) B2L; 

в) B2F; 

г) B2S. 
 

46. До цілей реклами відносять: 

а) політичні; 

б)  демографічні; 

в) економічні. 

г) маркетингові. 

 

47.  До ключових показників діяльності відноситься: 

а) процесні; 

б) позапроцесні; 

в) соціальні; 

г)  конкурентні. 
 

48. Рекламний прибуток - це: 

а)  різниця між рекламним доходом і амортизаційними відрахуваннями; 

б) різниця між рекламним доходом і витратами на рекламу; 

в) сума рекламного доходу і рекламного прибутку; 

г) сума рекламного доходу і амортизаційних відрахувань. 
 

49. До принципів ключових показників діяльності відносять: 

а) організаційний; 

б) партнерства; 

в) діловий; 

г)  немає правильної відповіді. 
 

50.  Пропаганда – це : 

а) формування сприятливого образу фірми; 

б) короткочасні спонукальних заходи до купівлі товару; 

в) будь-яка безкоштовна форма інформаційного впливу на 

громадськість; 

г) швидке збільшення обсягу продажу. 

51. До складових репутації не входять: 

а) імідж; 

б) тривалість знаходження на ринку; 

в) престижність організації 



г) маркетингові дослідження. 

 

52. Репутація - це: 

а) громадська думка про щось або когось; 

б) процес створення брендового продукту; 

в) процес відтворення ресурсів; 

г)  конкурентні переваги підприємства на ринку. 

 

53. Позитивний ризик - це: 

а)  це ризик, пов'язаний із забрудненням навколишнього середовища; 

б) це ризик, пов'язаний з проявом стихійних сил природи; 

в)  це отримання позитивного результату, тобто вигоди; 

г) всі відповіді вірні. 

 

54. Екологічні ризики - це: 

а)  це ризик, пов'язаний із забрудненням навколишнього середовища; 

б) це ризик, пов'язаний з проявом стихійних сил природи; 

в)  це отримання позитивного результату, тобто вигоди; 

г) всі відповіді вірні. 

 

55. Природні ризики - це: 

а)  це ризик, пов'язаний із забрудненням навколишнього середовища; 

б) це ризик, пов'язаний з проявом стихійних сил природи; 

в)  це отримання позитивного результату, тобто вигоди; 

г) всі відповіді вірні. 
 

56. До стадій конфлікту відносять: 

а) ескалація; 

б) кульмінація; 

в) завершення конфлікту 

г) усі відповіді вірні. 

 

57. Функціональний конфлікт - це: 

а) це випадок, пригода; 

б) це нарощення конфлікту; 

в) це переговорний процес між сторонами; 

г)  це проблема, яка може бути вирішена, при задоволенні всіх сторін 

конфлікту. 

 

 

 

58. Дисфункціональний конфлікт - це: 

а) це випадок, пригода; 

б) це проблема, яка виникає в результаті неефективного управління 

конфліктом; 



в) це переговорний процес між сторонами; 

г)  це проблема, яка може бути вирішена, при задоволенні всіх сторін 

конфлікту. 

 

59. Транзакційна лояльність – це: 

а)  це поведінка споживача, яка спричинена ціновими властивостями 

товару; 

б) це поведінка споживача, яка спричинена споживчими властивостями 

товару; 

в) це поведінка споживача, яка спричинена ціновими та споживчими 

властивостями товару; 

г) це поведінка споживача, яка спричинена коливанням курсом валюти. 

 

60. Перцепційна лояльність – це: 

а)  це поведінка споживача, яка спричинена ціновими властивостями 

товару; 

б) це поведінка споживача, яка спричинена споживчими властивостями 

товару; 

в) це поведінка споживача, яка спричинена зниженням прибутку; 

г) це поведінка споживача, яка спричинена коливанням курсом валюти. 

 

61. Конкурс - це: 

а) прийняття на посаду на основі відбору кадрів; 

б) заміщення посад тієї чи іншої категорії; 

в) перевірка професійного рівня і ділових якостей працівника. 

г) усі відповіді вірні. 

 

62. Стажування - це: 

а) прийняття на посаду на основі відбору кадрів; 

б) заміщення посад тієї чи іншої категорії; 

в) перевірка професійного рівня і ділових якостей працівника. 

г) усі відповіді вірні. 

 

63. Призначення - це: 

а) прийняття на посаду на основі відбору кадрів; 

б) заміщення посад тієї чи іншої категорії; 

в) перевірка професійного рівня і ділових якостей працівника. 

г) немає правильної відповіді. 

 

64. Які з наведених нижче критерії не входить до підбору кадрів 

державних службовців: 

а)  володіння державною мовою; 

б) володіння зброєю; 

в) повноліття; 



г) високий рівень освіти. 

 

65. Професіоналіз – це: 

а)  виявляє здатність кваліфіковано визначати передумови та цілі 

діяльності; 

б) здійснює діяльність з урахуванням психіки підлеглих; 

в) володіння знаннями, досвідом в конкретній області практичної 

діяльності; 

г) це поведінка споживача, яка спричинена коливанням курсом валюти. 

 

66. Структура «Дерева цілей»: 

а) система та підсистема цілей; 

б) підсистема цілей; 

в) система цілей; 

г) немає правильної відповіді. 

 

67. Професійна етика - це: 

а) сукупність кодексів, які забезпечують моральний характер 

взаємовідносин між людьми; 

б) принципи й норми відносин між працівниками різного службового 

статусу; 

в) передбачає верховенство людини над матеріальними потоками у 

процесі виробництва; 

г) зосередження на конкретно-соціологічному та історичному аналізі 

моралі.. 

 

68. Службова етика - це: 

а) сукупність кодексів, які забезпечують моральний характер 

взаємовідносин між людьми; 

б) принципи й норми відносин між працівниками різного службового 

статусу; 

в) передбачає верховенство людини над матеріальними потоками у 

процесі виробництва; 

г) зосередження на конкретно-соціологічному та історичному аналізі 

моралі.. 

 

69. Економічна  етика - це: 

а) сукупність кодексів, які забезпечують моральний характер 

взаємовідносин між людьми; 

б) принципи й норми відносин між працівниками різного службового 

статусу; 

в) передбачає верховенство людини над матеріальними потоками у 

процесі виробництва; 

г) зосередження на конкретно-соціологічному та історичному аналізі 

моралі.. 



 

70. Екологічна етика - це: 

а) сукупність кодексів, які забезпечують моральний характер 

взаємовідносин між людьми; 

б) принципи й норми відносин між працівниками різного службового 

статусу; 

в) передбачає верховенство людини над матеріальними потоками у 

процесі виробництва; 

г) зосереджується на соціальних та політичних проблемах, що постають 

перед людством.. 

 

71. До основних напрямків діяльності системи «електронного уряду 

відносять»: 

а) G2G; 

б) G2B; 

в) G2C; 

г) усі відповіді вірні. 

 

72. Блог - це: 

а) система управління, яка використовується на практиці для здійснення 

спектру публічно-управлінської діяльності; 

б) записи, які регулярно додаються в мережі; 

в) потік інформації в мережі Інтернет; 

г) розшифрування інформації через мережу Інтернет. 

 

73. «Електронний уряд» - це: 

а) система управління, яка використовується на практиці для здійснення 

спектру публічно-управлінської діяльності; 

б) записи, які регулярно додаються в мережі; 

в) потік інформації в мережі Інтернет; 

г) розшифрування інформації через мережу Інтернет. 

 

74. Предметом обговорення Web 1.0 та Web 2.0 є: 

а) комп’ютерні новитки; 

б) процес виробництва програмного продукту; 

в) програмне забезпечення; 

г) посередницькі операції. 

 

75. Web 2.0 - це: 

а) інформаційні технології, які дозволяють користувачам створювати та 

поширювати власний контент у всесвітній мережі; 

б) система, яка здійснює автоматизований підбір однодумців; 

в) постійне поновлення інформації; 

г) мережа, що об’єднує людей однієї сфери діяльності. 



 

 

 

 


